

牛头党政治游说行动可能改变国内政治动向

【本报讯】印尼斗争民主党强劲的政治游说之旅的策略，有可能在2024年大选之前改变国内政治动向。由梅加瓦蒂领导的政党不仅两次赢得选举，还可以推举自己的正副总统候选人，并拥有具有高度选举性的潜在人物。正是由于这个政治资本，使印尼斗争民主党的举动始终受到其他政党的期待。

印尼斗争民主党于8月22日(周一)开始了一系列政治游说之旅。政治游说之旅始于印尼斗争民主党中央理事会政治和安全事务主席普安对民主民族党主席巴洛的访问。根据计划，印尼斗争民主党还将在为期两个月的政治游说之旅中与其他政党会面。

印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂承认，命令普安与其他政党建立政治沟通。考虑的是，普安是印尼斗争民主党其中一位中央理事会主席，也是现任国会议长。梅加瓦蒂之旅引起了其他政党和政治精英的反应。事实上，印尼斗争民主党只会见过一个政党，即民族民主党。

作为一名资深政治家，梅加瓦蒂强调，在印尼斗争民主党与民族民主党会面后，可以发现情况出现变化。周三(24/8)，在第六波新党办公室启用典礼上发表讲话时，梅加瓦蒂表示，我发现到了，我的眼光积累了丰富的经验，就是从政治的角度来看，我也可以发现到一个政党而已。不仅是与民族民主党，根据计划，印尼斗争民主党还将与大印尼行动党、从业党、民族复兴党、国民使命党和团结建设党等领导人会面。

印尼斗争民主党副秘书长阿迪安多(Utut Adianto)周四(25/8)表示，政治游说之旅的目标是在两个月内完成。所以，希望十月已经结束了，或多或少是这样。只有稍后，我们才能得出结论，让我们向主席报告。

印度尼西亚政治参数执行主任阿迪·普拉伊特诺(Adi Prayitno)评估说，

潜在人物，除了普安之外，还有中爪哇省长甘贾尔与现任社会部长丽斯玛。事实上，甘贾尔在各种机构的调查中一直占据着高选举性潜在人物的前三名。例如，在去年6月的罗盘报研发调查中，甘贾尔以22%的当选率排名第二，仅次于国防部长普拉波沃。具有高选举性的人物的存在，可以吸引其他政党加入印尼斗争民主党将要形成的联盟。

阿迪表示，不仅如此，印尼斗争民主党有两个强大的人物可以成为“造王者”。他们分别是



普安(右二)会见巴洛(左二)时情景

梅加瓦蒂和佐科维总统。据说，两者在国家政治动向中都有很高的讨价还价地位。如果，这两个人物在2024年总统大选中，为了印尼斗争民主党的利益而协同效应，那么可以肯定的是，与政治联盟相关的政治动向将完全按照他们的方向发生变化。印尼斗争民主党将成为2024年大选和总统大选获胜者竞争的重要决定因素。

普安和巴洛的会面虽然只有一次，但民族民主党与公正福利党及民主党的政治合作计划受到威胁。公正福利党开始向其他政党开放，以探索联盟的可能性。

公正福利党发言人马布里(Ahmad Mabry)表示，公正福利党与民族民主党与民主党的关系仍然良好。然而到目前为止，还没有就联盟纲领达成协议。因此，可以说三党之间的关系还是不稳定的。公正福利党当然仍然对其他希望共同努力组建联盟的政党开放。

在巴洛与普安，继续马布里之前，公正福利党

理事会实际上指派公正福利党中央理事会与潜在人物接触。公正福利党中央理事会组建了一个团队，与包括业党和印尼统一党在内的多个政党进行沟通。还探讨了在各种调查进入高选择性前10名的人物的沟通。

另外，民主党理事会主席阿古斯诺评估说，民族民主党与印尼斗争民主党之间的会晤，是每个政党经营的一种沟通和政治友谊形式。这次会晤是一件好事，因为各政党承诺与其他政党进行公开沟通，最终讨论未来要共同实现的目标。民主党和民族民主党以及公正福利党之间的沟通仍然很密集。政党和政党之间建立的沟通非常重要，因为这是任何时候都应该做的事情，而不仅仅是为了建立联盟。

阿迪认为，民族民主党、公正福利党与民主党之间没有可比性。仍有一些“政治谈判”尚未完成，例如在确定总统选举方面。

【亮剑】

总统指示卫长探索针对幼儿的新冠疫苗



卫生部长古纳迪(左)在经济统筹部长艾朗卡陪同下传达佐科维总统的指示

【本报讯】卫生部长古纳迪在周二(23/8)的新闻发布会上表示，曾收到佐科维总统的指示，目前正在

开始探索针对六岁以下儿童或五岁以下幼儿的新冠疫苗。很有可能

在2022年底开始为幼儿实施新冠疫苗接种，这与政府向弱势群体，例如老年人和共病或共病患者，提供进一步的新冠疫苗接种相一致。

古纳迪表示，这项措施旨在提高民众的免疫水平，使其保持高水平。预计，民众将有关于新冠病毒传播的规定，以便在非常大的病例浪潮中，不会再次出现峰值。其中一项举措就是，总统先生要求为六岁以下的儿童接种疫苗，稍后我们将开始探索。世界上已经有一种疫苗被批准，名称为儿科疫苗接种，现在我们已经探

索了它。

古纳迪此前曾指出，药物和食品监督局(BPOM)正在对针对目标幼儿的新冠疫苗进行研究。关于幼儿新冠疫苗的决定也考虑了专家研究的结果，以及国家免疫专家咨询委员会。

他指出，科兴(Sinovac)制造商已经向BPOM提交了对幼儿新冠疫苗的分析和研究。目前，莫德纳(Moderna)和辉瑞(Pfizer)公司尚未重新探索有关幼儿疫苗的BPOM的紧急使用权。

【亮剑】

外交部和海洋渔业部发表声明 巴布亚新几内亚枪杀我渔民严重违反法律程序

【本报讯】海洋渔业部评估说，巴布亚新几内亚巡逻艇向我国渔民射击不符合国际法律程序。由于这一事件，一名印度尼西亚渔民死亡。

我国外交部法律和印尼公民保护总署长尤达(Judha Nugraha)于8月25日(周四)宣称，本署接获上述消息之后，立即到包括马老奇等地区了解实际情况。他说：“而且我们在8月24日(周三)召见巴布亚新几内亚驻印大使，对有关事件提出质问。”

与此同时，海洋渔业部发言人哇瓦赫尤(Wahyu Muryadi)周三(24/8)表示，巴布亚新几内亚官员的行动没有按照正确的程序进行，即阻止、检查与拘留。海洋渔业部监督总局将与外交部国际法与条约总局进行协调，根据法律法规跟进外交措施。我们鼓励外交部发送抗议备忘录。

瓦赫尤指出，强烈质疑枪击事件是由巴布亚新几内亚官员于周一(22/8)下午13:00左右，在该国水域由HMPNGS Ted Diro-401巡逻艇进行的。据称，枪击事件是在追捕Calvin 02号捕鱼船的过程中进行的，该渔船涉嫌在巴布亚新几内亚水域非法捕鱼事件。

前些时候，一名叫苏庚(Sugeng)的印度尼西亚渔民也是巴布亚新几内亚巡逻艇枪击事件的受害者。

根据一位名叫丹尼(Damni)受害者的声明表示，枪击事件始于周一(22/8)早上06.30左右，当时，Calvin 02号捕鱼船在巴布亚新几内亚的图里岛水域拉网。值此，从无线电中得知有一艘新几内亚的巡逻艇在附近巡逻。因此，船长指示放下尚未拉起的网。然后，Calvin 02号捕鱼船立即离开巴布亚新几内亚水域，朝印度尼西亚的马老奇水域方向行驶。

下午1:00，大约在2英里外，发现一艘船体编号为401的巴布亚新几内亚巡逻艇向Calvin 02号捕鱼船的方向追逐。当时，巴布亚新几内亚巡逻艇放下1艘载有10人的海陆式快艇。

周三(24/8)，引自我国海军信息服务局的一份声明指出，快艇靠近Calvin 02的右船体，并向船的右船体驾驶室射击，然后，再转向船的左船体捕Calvin 02号捕鱼船的过程。

【亮剑】

卡罗马尼侵吞3.5亿盾新生入学费 已有四人成为楠榜大学校长贪污案嫌疑人

【本报讯】肃贪委已指定楠榜大学校长卡罗马尼(Karomani)与其他三人为2022年与招收新生有关的涉嫌贿赂案件的嫌疑人。据称，卡罗马尼在楠榜大学招收新生的过程中，将贿赂资金固定在高达3.5亿盾的金额上。

肃贪委副主席古弗伦(Nurul Ghufroon)不久前指出，楠榜大学在2022年举行的一次“独立选拔入学楠榜大学”(Simanila)过程中，卡罗马尼参与了确定参加“独立选拔入学楠榜大学”学员被录取资格的

鉴定工作。

据称，卡罗马尼指示赫尔彦迪(Heryandi)担任楠榜大学学术事务的第一副校长的布迪(Budi Sutomo)担任规划和公共关系主任，并让巴斯利(Muhammad Basri)担任审议院长，亲自参与选择学生的能力，如希望其子女能获得录取，可以交出超出官方制定的费用。

此外，卡罗马尼将特殊角色和任务交给赫尔彦迪、巴斯利、布迪去收集参加“独立选拔入学楠榜大学”的学生家长商定

数目。这些学生根据卡罗马尼事先安排的评估宣布被录取。

古弗伦指出，卡罗马尼对希望被录取的学生家长商定的金额，从1亿盾到3.5亿盾不等。卡罗马尼还命令讲师穆阿利民(Mualimin)从希望被录取的学生家长收集资金。安迪(Andi Desfiandi)作为参加“独立选拔入学楠榜大学”的学生家长与卡罗马尼联系并交钱。在卡罗马尼的指示下，穆阿利民从安迪那里拿了一笔价值1.5亿盾的钱。

古弗伦表示，卡罗马尼通过穆阿利民收集的所有资金，都是来自卡罗马尼录取的学生家长，总额为6.03亿盾，并已被卡罗马尼作为私人需求挪用了约5.75亿盾。此外，肃贪委还发现卡罗马尼通过布迪和巴斯利收到了一定数量的金钱，这些金钱来自卡罗马尼录取的学生家长，他们也在卡罗马尼的要求下将金钱转换为存款储蓄、金条或以现金形式存储，总计约44亿盾。

【亮剑】

国警伦理审判不名誉解职菲尔迪 这位谋杀J中士的主谋人立马提出上诉

【本报讯】菲尔迪·善波少将(Ferdy Sambo)的国家警察职业生涯已经结束了。

国警在警察行为准则(KKEP)委员会召开的伦理审判会于周五(26/8)凌晨结束，审判会议决把善波少将不名誉地开除出国家警察部队。

然而，制裁并不是最终的，因为这位谋杀J中士的主谋还有提出上诉的权

利。

被网民蔑称的这名“善波王朝”被国家警察不名誉开除出警队的消息，是由情报与安全局长托费里中将(Ahmad Dofiri)传达的。

这位也是国警行为准则委员会主席的托费里中将声称，善波少将被不名誉地开除出国家警察部队。

国警行为准则委员会做出的严厉制裁是因为

“善波王朝”夺走J中士的生命，此种行为被认为是卑鄙的行为。此外，还处以40天的行政制裁，其形式是将善波少将进行特殊安置。

使国警名誉扫地的善波少将，此前曾对其所做所为道歉，他还承诺，无论上诉的结果怎样都会坦然接受。然而，他如今却对给予的制裁提出了上诉，这是基于2022年第29条

PP7条例的规定。

资料显示，国警行为准则委员会伦理审判聆讯于周四(25/8)至周五(26/8)在警察总部TNCC大楼进行。

对这位普特莉夫夫的国警行为准则委员会庭审是闭门进行的，并有十几名证人出席。包括与善波少将关系密切的人士，如副官和司机，还有E二级警员与Kuat Ma'aruf等。

【亮剑】

通信与资讯部将深入调查 关于IndiHome 属下2600万客户数据泄露事件



通信与资讯部信息学应用局长瑟姆尔

【本报讯】通信与资讯部正在调查IndiHome客户个人数据泄露的消息，这是国家电信公司(PT Telkom Indonesia)的一项服务。

通信与资讯部信息学应用局长瑟姆尔(Semuel A. Pangerapan)不久前在一份书面声明中表示，在社交媒体上传播说IndiHome

2600万客户搜索历史，以及客户的姓名和身份证登记号被泄露，并在非法网站上免费分发。关于IndiHome客户个人数据涉嫌泄露的信息，国家电信公司、通信与资讯部正在深化所谓的事件。

瑟姆尔表示，通信与资讯部将传唤国家电信公司管理层以获取与此事相关的公司的报告和后续步骤。在获得国家电信公司的报告和步骤后，通信与资讯部将发布技术建议，并与国家网络和密码局(BSSN)协调。通信与资讯部将很快发布技术建议，以改善国家电信公司个人数据保护的实施，同时与国家网络和密码局协调。

【亮剑】